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Ваведење Пресвете Богородице торжествено 
прослављено у острошкој светињи, 
богослужио Митрополит Јоаникије

Велики празник Ваведење Пресвете Богородице, храмовна слава цркве у 
Горњем Острогу у којој се чувају мошти Светог Василија Острошког, 
прослављен је у острошкој светињи Светом архијерејском Литургијом, 
резањем славског колача и славском трпезом љубави.

Свету архијерејску Литургију служио је Његово Високопреосвештенство 
Митрополит црногорско-приморски Г. Јоаникије, а саслуживали су му 
архимандрити: Сергије, игуман острошки и Михаило, игуман манастира 
Светих Архангела код Призрена, као и јерођакон Гаврило сабрат Цетињског 
манастира.



Одговарала су острошка братија предвођена јерођаконом Романом, уз 
молитвено учешће бројног монаштва и више стотина вјерника који су из 
разних крајева свијета дошли на манастирску славу.

Сабрани који посте Божићни пост причестили су се и присајединили Светим 
Христовим Тајнама, а на крају Литургије Митрополит Јоаникије са 
саслужитељима је благосиљао и пререзао славски колач који су у славу 
Божију, а у част Пресвете Богородице и Њеног Ваведења, припремила 
острошка братија.

Митрополит Јоаникије је, честитајући сабранима велики празник, подсјетио 
да су Пресвету Богородицу њени родитељи који су потомство добили у 
поодмаклим годинама, одредили на служење Богу у Храму, још од најранијег 
дјетињства.

– Свету Дјеву Богородицу првосвештеник који је требао да је посвети 
Господу, увео је у светињу на светињама, тамо гдје није било дозвољено 
улазити никоме, осим једном годишње првосвештенику јеврејског народа. По 
томе видимо да је прошао Стари завјет и стари закони и да наступа Нови 
завјет, да је пуноћа у ономе што ће донијети Пресвета Дјева Богородица 
овоме свјету – рекао је Митрополит Јоаникије, подсјећајући да је управо то 
претходило Рођењу Господа Исуса Христа.

Све оно што говоримо о Пресветој Дјеви Богородици све нас води ка Христу, 
рекао је Митрополит Јоаникије, додајући да када говоримо о Христу, увијек 
треба са благодарношћу да помињемо Пресвету Богорoдицу.

– Зато се Она толико велича и слави код свих хришћанских нарашатаја и у 
Цркви Божијој, и зато се свака Света служба завршава величањем Пресвете 
Богородице. То није случајно. Она као брза помоћница, као Мајка Господа и 
Спаситеља нашег Исуса Христа има ту слободу да нас заступа пред 
престолом Божијим и да силази у овај свијет и да нас благосиља и вади из 
свих искушења. Она људе обраћа на праве путеве спасења, одвраћа их од зла 
и окреће их ка добру, а када падну у искушења Она притиче и помаже 
нарочито онима који је призивају упомоћ – рекао је Високопреосвећени 
Митрополит.

Подсјетио је и да данас крсну славу слави цијела Црква Божија, многе 
светиње међу којима и манастир Хиландар, и манастир Острог.

– И није случајно што овај велики празник пада на почетку Божићног поста, 



јер пуни његов смисао можемо схватити тек ако га заједно тумачимо са 
празником рођења Христовог, јер је Пресвета Дјева у храму Божијем у коме је 
била приведена на службу, учинила своју душу и своје срце сасудом 
благодати и милости Божије и због тога као чисти сасуд Њу је Бог изабрао да 
постане Мајком Спаситеља нашег Исуса Христа. По Божијем промислу и по 
дејству Духа Светога, а по љубави Божијој према нама људима, јер је Бог 
ријешио да снисходи нашим слабостима, да постане као један од нас и 
требао је да прими људску природу због тога да би показао пуну љубав и да 
би пострадао за нас, у име нас и умјесто нас, да би нас ослободио од наших 
грјехова, да би нас са Богом измирио, да би нас једне са другима сјединио – 
бесједио је Митрополит Јоаникије.

Нагласио је и да нас сваки празник који прослављамо приводи у наручје 
Божије и међусобно нас зближава.

– Тако се обнавља наша природа и наше заједништво и наша међусобна 
љубав. На то смо призвани у току овога поста да се једни са другима 
измиримо, да опростимо једни другима, да у лицу брата свога видимо лице 
Божије и да се обрадујемо једни другима, да би Господ нас обрадовао 
доласком у овај свијет. Био је стари обичај да се пред сваки велики празник, а 
нарочито пред Божић измиримо и у породици и у широј заједници. Због тога, 
дочекујући Господа и Спаситеља нашега, Цара мира, да претходно уђе мир у 
наше душе, да се измиримо једни са другима и да достојоно дочекамо 
празник Рођења Христовог да бисмо спремно могли пред Господом говорити 
и славити и поздрављати се оним дивним поздравом Мир Божији, Христос се 
роди – поручио је Високопреосвећени Митрополит Јоаникије.

Острошка братија је поводом манастирске славе за сабране вјернике 
припремила послужење.
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